
 

COPIA 
 

Reg. Del. n. 39 

In data  25-02-2020 
   

COMUNE DI CORDIGNANO 
Provincia di Treviso 

--- * --- 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 
    

Oggetto:  APPROVAZIONE SISTEMA DI VALUTAZIONE DEL PERSONALE DIPENDENTE. 

 

 

L’anno  duemilaventi,  addì  venticinque del mese di febbraio alle ore 18:30 nella Residenza 

Municipale, per determinazione del Sindaco con inviti diramati in data utile, si è riunita la 

Giunta Comunale. 

Eseguito l’appello, risultano: 

 
BIZ ALESSANDRO Sindaco P 

GRILLO SILVIA Vicesindaco P 

CAMPAGNA ROBERTO Assessore P 

BAGGIO CARLO Assessore P 

DELLA LIBERA GIADA Assessore P 

 

ne risultano presenti n.   5 e assenti n.   0. 

 
 

Partecipa alla seduta il dr. Fontan Rolando, Segretario Comunale. 

Il sig. BIZ ALESSANDRO, nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza e, riconosciuta 

legale l’adunanza dichiara aperta la seduta. 

 

 

 



Oggetto:  APPROVAZIONE SISTEMA DI VALUTAZIONE DEL PERSONALE DIPENDENTE. 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 
PREMESSO che: 

- nel corso degli ultimi anni sono stati introdotti, in modo graduale, i sistemi di valutazione della 

prestazione del personale con effetti incentivanti, a valere sulla distribuzione del fondo per le risorse 

decentrate per l’anno di riferimento; 

- tali sistemi tengono conto sia di aspetti comportamentali, sia del raggiungimento di obiettivi 

gestionali; 

- questo Comune aderisce all’iniziativa del Centro Studi dell’Associazione Comuni della Marca 

Trevigiana per il servizio di valutazione delle prestazioni del personale e relativo sistema di 

valutazione; 

- con deliberazione di G.C. n. 221 in data 23.12.2010, come previsto dagli artt. 16 e 31 del D.Lgs. 

150/2009 veniva approvato il Regolamento di disciplina della misurazione, valutazione e 

trasparenza della performance di adeguamento dell’ordinamento degli uffici e dei servizi comunali; 

- sulla base delle nuove disposizioni del D.Lgs n. 150/2009 “riforma Brunetta” e s.m.i., il Centro 

Studi ha provveduto ad aggiornare il sistema di valutazione e pertanto con deliberazione di G.C. n. 

157 in data 05.09.2011 veniva approvata la nuova metodologia di valutazione per la valutazione 

della performance individuale dei dipendenti comunali;  

- il D.Lgs. n. 74/2017 (Decreto Madia) modifica l’art. 19 del citato D.Lgs. 150/2009 per quanto 

attiene le modalità di misurazione e valutazione della performance; 

- in data 21.05.2018 veniva sottoscritto il Contratto Collettivo Nazionale di Lavoro comparto enti 

locali nel quale viene ribadito la destinazione delle risorse decentrate che si rendono annualmente 

disponibili per finalità correlate alla performance organizzativa ed individuale; 

 

 

CIO’ PREMESSO; 

 

ATTESO che la metodologia di valutazione della Performance elaborata dal Centro Studi della Marca 

Trevigiana, cui questo Comune aderisce, si associa in modo completo con la dimensione della 

Performance; 

 

VISTO pertanto il Sistema di Valutazione del citato Centro Studi aggiornato nei contenuti della 

performance organizzativa e individuale dei dipendenti comunali, come da testo allegato A) alla 

presente deliberazione, così come elaborato dall’ufficio di competenza in ragione delle esigenze 

dell’ente;  

 

DATO ATTO che la metodologia di valutazione allegata è stata oggetto di informazione preventiva 

alle OO.SS.;  

 

RITENUTO di provvedere alla relativa approvazione;       

  

VISTO l’allegato parere tecnico favorevole espresso ai sensi dell’art. 49, comma 1, del D.Lgs. 

18.08.2007, n. 267; 

 

CON VOTI favorevoli ed unanimi espressi, in forma palese, per alzata di mano; 

DELIBERA 

 

1. DI APPROVARE il Sistema di Valutazione per la valutazione della performance organizzativa e 

individuale dei dipendenti comunali, come da testo allegato A) che fa parte integrante del presente 

atto; 

 



Quindi, la Giunta Comunale, su proposta del Sindaco, stante l’urgenza; 

   

CON VOTI favorevoli ed unanimi espressi, in forma palese, per alzata di mano, da n. 4 presenti e 

votanti; 

 

DICHIARA 

                                                 

LA PRESENTE DELIBERAZIONE immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del 

D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000. 
 



Oggetto:  APPROVAZIONE SISTEMA DI VALUTAZIONE DEL PERSONALE DIPENDENTE. 

 

 

 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE 

Pareri ai sensi dell’art. 49 D.Lgs. n. 267/2000 

 

 

 

 

 

 
PARERE TECNICO 

 

Vista la documentazione di supporto e preso atto della regolarità dell’istruttoria della proposta di 

deliberazione in oggetto, si esprime in ordine alla regolarità tecnica parere: Favorevole. 
 

 

Cordignano, 18-02-2020 Il Responsabile del servizio 

 F.to Tavian Mario 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

SOTTOSCRIZIONE VERBALE 

 

Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue. 

 

 

 Il Sindaco Il Segretario Comunale 

f.to BIZ ALESSANDRO f.to Fontan Rolando 

 

 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

 

N.                     Reg. Pubbl. Referto di pubblicazione (Art. 124, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000) 

 

 

Certifico io sottoscritto Messo Comunale, che copia del presente verbale viene pubblicata il giorno 11-03-2020 

 

all’Albo Pretorio, ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e trasmessa in elenco ai Consiglieri Comunali 

contestualmente all’affissione all’Albo Pretorio, ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs. 267/2000. 

 

Addì 11-03-2020. 

 

f.to Il Messo Comunale 

 

 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio del Comune 

senza riportare nei primi dieci giorni di pubblicazione denunce di vizi di legittimità, per cui la stessa E’ 

DIVENUTA ESECUTIVA in data __________________, ai sensi del 3° comma dell’articolo 134 del D.Lgs. 

18.8.2000, n. 267. 

 

Lì __________________ 

Il Responsabile della 1ª U.O. 

f.to Tavian Mario  

 
Per copia conforme all’originale, in carta libera, ad uso amministrativo. 

 

Lì_____________ 
Istruttore Direttivo 

Tavian Mario 


